

航空港区“巾帼女杰”

编者按 航空港区妇联联合本报开展的“巾帼女杰”评选活动正如火如荼地进行,目前人物事迹开始陆续发布。

银河办事处妇联主席谢东霞 “五大行动”引领妇女创新功

谢东霞,1971年11月出生,银河办事处妇联主席。她热爱妇女事业,工作认真敬业,作风严谨细致。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟



河南省省立医院护士长李丹 为百姓健康安全保驾护航

她曾获得河南省省立医院“优秀共产党员”“先进工作者”“先进个人”“航空港区疫情防控中的‘身边好人’”等荣誉。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟



她以实施巾帼建功、巾帼维权、巾帼关爱、巾帼成才、巾帼家庭“五大行动”为重点,组织和带领广大妇女积极投身“三个文明”建设,唱响“我爱航空港、传递正能量”主旋律。

“巾帼建功行动”,展现妇女风采。在企业、社区,她动员组织“业安万家——促进就业创业”活动,开展“春风行动”,举办妇女就业招聘会、推介会,陆续把100多名农村妇女输送到企业上班,促进妇女向非农产业转移。她在农村开展“凝心聚力、创业增收”活动,抓住落户在本区的朝虹科技等企业,引导、鼓励、扶持妇女发展服务行业、自主创业等促进增收致富。

“巾帼维权行动”,保障妇女儿童权益。近两年来,她深入开展“法进万家”活动,发放倡议书1000份、开展普法讲座10

余期。银河办事处位于航空港区南部,农民工特别多,许多流动儿童由于种种原因不能上学,她与相关部门协调,帮助农民工解决子女上学问题。

“巾帼关爱行动”,切实改善妇女儿童生活。她开展送检下乡、送医下乡,举办女性妇科病普查义诊15场。每年她还坚持在各种传统节日和妇女儿童节日深入农村、敬老院慰问困难妇女儿童、孤儿和五保老人。

“巾帼成才行动”,提升妇女素质。她配合航空港区妇联举办巾帼大培训百余场,对有转移就业意愿的农村妇女予以就业指导,增强妇女创业就业本领。

“巾帼家庭行动”,培树先进典型。她开展“我爱航空港、传递正能量”活动,推进“绿色家庭”“文明家庭”“和睦家庭”创建活动,开展“好婆婆”“好媳妇”“好闺女”“最美家庭”等评选活动。

河南省省立医院门诊部是院内人数庞大的集体,科室共有64名护理人员,均为女性,占科室人数的96.9%,她就是其中一员。她用女性独有的品质,耐心细心对待患者,用热情激情对待工作,专业娴熟地帮助患者解决病痛。面对这次突如其来的疫情,她带领全科护理人员共同迎战。

新冠肺炎疫情暴发,她义不容辞的向院领导递交“请战书”。在接到院方取消春节假期全员上岗的通知,她立即奔赴岗位投入抗击疫情的工作中。省立医院作为航空港区唯一一个设置发热门诊的医院,承载着全港区发热患者的收治与检查工作,要做好预检门诊、发热门诊工作,她深知身上的责任和担当。

面对疫情,她在院领导的指导下,走流程、抓细节,她协助制定多项工作流程、

工作表单、岗位职责,及时组织护理人员学习新冠肺炎的相关知识、解读最新政策,更好地服务于患者。结合医院消毒隔离制度,她制定发热门诊新型冠状病毒消毒消毒隔离规范,为便于每批医护人员规范执行穿脱隔离衣,她带领护理团队细化每一个步骤并拍摄照片分别粘贴在每一个区域,避免出现穿脱顺序错误引起交叉感染。为减少防护物资的不必要消耗,保证医护人员安全,她不断优化流程。

在这场战“役”中,她不仅关注患者,也很关心团队护理人员的生活和内心。她在帮助解决生活需求的同时开展人文活动,组织护理人员分享疫情期间的感受、疫情过后最想做的事情,通过分享大家领悟到医护人员所要承担的责任感、使命感,要珍惜当下做好本职工作。

新闻连连看

八岗办事处 整治环境卫生 让乡村靓起来



本报讯 11月23日,郑州航空港区八岗办事处组织各村组干部、党员志愿者、全体机关干部深入辖区各村,开展了农村环境卫生整治活动。

活动现场,志愿者相互协作,积极清扫垃圾、铲除杂草、收拾杂物、清理房前屋后乱堆乱放,对辖区人居环境展开了一次大清理、大扫除、大整治。

此次活动共出动300余人次、1台挖掘机、6辆铲车和2辆垃圾清运车,清理杂物100余处,清理垃圾4吨多。

各村房前屋后、村道、空闲地积存垃圾、杂物得到全面清运处理,街道干净、整洁、有序,打造了靓丽乡村。

记者 王军方
通讯员 张会永 文/图

银河办事处 推进燃煤散烧整治工作



本报讯 11月23日,航空港区银河办事处召开燃煤散烧整治工作推进会。

会议要求,各行政村要坚决守好一律不准使用散煤,实现散煤清零的这一政策红线,严查散煤运输、加工、销售渠道。彻底清理拆除各种燃煤散烧设施,严防散煤复烧。

银河办事处将对社区周边饭店、小吃店、村内居民取暖、红白喜事炊事用煤等一些使用散煤的重点区域、重点对象,在排查整改的基础上,建立常态化

监管机制,确保辖区内散煤全部清零。

会议要求,各相关部门、行政村要以秋冬季为重点攻坚窗口,深入开展“禁煤区”燃煤清零攻坚行动;加大工作力度,依托网络化社会管理体系,全面排查辖区内运输、加工、销售、使用燃煤的情况,做到发现一处、查处一处、取缔一起;加强规范管理,强化督查,持续保持高压态势,确保完成“禁煤区”内散煤和洁净型煤全面清零目标。

记者 王军方 通讯员 乔青青 文/图

八千办事处 开展“搬家式”大扫除



本报讯 航空港区八千办事处为全面打赢脱贫攻坚收官战,切实改善农村人居环境,10月底开始利用一个月时间,开展“搬家式”大扫除整治行动,提升村容村貌。

聚焦村容村貌提升强弱项。按照“突出重点、限时整治、全面提升”的原则,八千办事处以存量垃圾、杂草杂物、农村粪污等问题为重点,办事处、村两级联动,动用大型机械、调集人力物力,对背街小巷、房前屋后、河道沟渠开展“搬家式”清理整治。本次整治共动用各类机械15台,出动700余人次,清除垃圾

1500立方米。

聚焦人居环境整治堵点。农户家庭环境卫生是农村人居环境整治的“最后一米”,八千办事处发动办事处、村“两委”干部和帮扶责任人100余人,深入贫困户家中进行大清理、大清扫,帮助贫困户整理房间、打扫卫生、归置杂物,引导贫困户养成文明健康生活习惯,营造整洁、舒适的居住环境,用实际行动架起了扶贫干部与贫困群众之间的“连心桥”。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟
通讯员 薛海涛 师晓璐 文/图